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Ata da 46ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 04 de julho de 2023.  
 
Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às 16:30 
(dezesseis horas e trinta minutos), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão 
Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara 
Municipal de Vila Pavão – ES reúne-se a Sessão Extraordinária em sua Oitava-
Legislatura para o biênio 2023/2024, sob a Presidência do Vereador João Trancoso.  
Quero agradecer primeiramente a Deus que é o nosso todo poderoso. É a quem nós 
devemos gratidão por estar mais vez, mais um dia aqui, é nessa sessão de trabalho, 
nesse, nessa 46ª (quadragésima sexta) Sessão Extraordinária da oitava legislatura 
da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, aos quatro dias do mês de julho do ano de 
dois mil e vinte e três. Cumprimentando aqui toda sociedade pavoense, a todos que 
estão neste momento nos assistindo aí através das redes sociais, através do 
fecebook da Câmara, desejo aí a todos uma boa tarde. Prosseguindo o Senhor 
Presidente João Trancoso solicita a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira 
para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu Reetz, Francisco de Assis 
Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, Juvenal 
Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini Moreira, Vagno Bento 
Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita ao 
Excelentíssimo vereador  Francisco de Assis Campos para fazer a Leitura Bíblica 
encontrada no livro de Mateus Capítulo 18 Versículos 20. Palavra da Salvação. 
Gloria a vos Senhor. Após a leitura bíblica o Senhor Presidente João Trancoso 
declara em nome de Deus aberta esta Sessão. Prossegue o Senhor Presidente: 
Quero iniciar cumprimentando a mesa o vice-presidente Juvenal Medici Ferreira, 
cumprimentando a nossa primeira secretária Neusdete Rossini Moreira, 
cumprimentando o nosso segundo secretário José Carlos Biral. Cumprimentando o 
Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva, sempre eu me embolo aí 
excelentíssimo, desculpa aí. Cumprimentando o Excelentíssimo vereador Francisco 
de Assis Campos. Cumprimentando o Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de 
Macêdo cumprimentando o Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz., 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício. E cumprimentando 
aqui o Cléber Sabino que é o nosso assessor de comunicação, desculpa gente, 
depois da covid o trem.... Cumprimentando a nossa assessora parlamentar doutora 
Rúbia. Cumprimentar a Zenilda que é assistente legislativa. Cumprimentando a 
assessora do Presidente a dona Rafaela- desculpa a senhorita Rafaela Jacob 
Quartezani. Cumprimentando a Diretora da Câmara a Estefânia Plaster. 
Cumprimentando a nossa gravidinha. Né! A, riso, Dayane Resende e afinal 
cumprimentando a todos funcionários dessa Casa Legislativa, então assim, hoje 
essa é uma sessão para gente, nós estarmos votando a LDO -Lei de Diretrizes 
Orçamentária, então neste momento, todos os senhores vereadores foram 
convocados para esta Sessão Extraordinária com a finalidade exclusiva para discutir 
e votar matéria do Poder Executivo, conforme Edital de Convocação. Prosseguindo 
o Senhor Presidente: Passamos para a Ordem do Dia: solicita a Primeira Secretária 
Neusdete Rossini Moreira para fazer a Leitura do Parecer Conjunto da Comissão de 
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Justiça, Legislação e Redação, Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, 
Fiscalização e Controle referente ao Projeto de Lei Executivo nº 045/2023 - Dispõe 
sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2024, e 
dá outras providências. Parecer Conjunto da Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação. Relator: José Carlos Biral; Presidente: Jadismar Alves de Macêdo 
Membro: Francisco de Assis Campos. Comissão de Finanças, Economia, 
Orçamento, Fiscalização e Controle: Relator: Marcos Antônio da Silva 
Presidente: Neusdete Rossini Moreira; Membro: Francisco de Assis Campos. Após 
a leitura do parecer conjunto prossegue o Senhor Presidente: Coloco em votação o 
Parecer. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Parecer 
Aprovado por unanimidade. Peço a Primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira 
para fazer a Leitura da Emenda Modificativa nº 001/2023 ao Projeto de Lei Executivo 
nº 045/2023 - Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para 
o exercício de 2024, e dá outras providências. Pronunciou o senhor presidente: 
Coloco em votação Emenda Modificativa. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Emenda Modificativa Aprovada por unanimidade. Coloco em 
discussão o Projeto de Lei Executivo nº 045/2023 - Dispõe sobre as Diretrizes para 
elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2024, e dá outras providências. 

Está em discussão o Projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco 
em votação o Projeto de Lei Executivo nº 045/2023 - Dispõe sobre as Diretrizes 
para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2024, e dá outras 
providências, juntamente com a Emenda Modificativa Aprovada. Coloco em votação 
o projeto. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 
juntamente com a Emenda Modificativa Aprovado por unanimidade. Neste 
momento passamos para o encerramento de mais essa Sessão Extraordinária 
agradecendo aqui aos companheiros pela presença. Cumprimentando, que acabou 
de chegar agora o Secretário Ademir Teixeira – secretário de assistência social.  
Neste momento como não temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus 
declaro encerrada essa Sessão Extraordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) 
Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira a presente Ata que depois de aprovada 
será assinada. Vila Pavão – ES, 04 ( quatro) dias do mês de julho do ano de 2023. 
 
 
 
  

         João Trancoso                                            Neusdete Rossini Moreira 

           Presidente                                               Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


